

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
03. 10. 2014 do
07. 10. 2014

Število objav: 3
Tiskani mediji: 2
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Stoji učilna zidana		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Domžalske novice; 0	Stran: 5	Površina: 249 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 03. 10. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	V. A.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Dnevi kmetijstva slovenske Istre že 10. leto v Kopru		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Slovensko-morje.net; 0		
	Rubrika / Datum	Novice, 06. 10. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Nova sezona CKD		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Gorenjski glas; 55000	Stran: 8	Površina: 46 cm ²
	Rubrika / Datum	Ostalo, 07. 10. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	neznan avtor		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		



Page: 5

Reach: 0

Country: SLOVENIA

Size: 249 cm2

1 / 1

Stoji učilna zidana

Tak je bil naslov osrednje slovesnosti, s katero so se zaključile tudi druge, krajše, slovesnosti, s katerimi so se na vseh naših osnovnih šolah, pa tudi Glasbeni šoli Domžale, spomnili 150-letnice ustanovitve prve javne šole v Domžalah. Prireditev je bila v hali Komunalnega centra in je prikazala celo vrsto dosežkov vseh naših šol, predvsem pa je več sto nastopajočih iz vseh naših šol, ki so se ob koncu tudi posebej predstavile, povedalo, da se v naših šolah dobro počutijo.

Osrednji slavnostni govornik je bil župan Toni Dragar, ki se je po zdravu vseh prisotnih, sprehodil iz skromne sobice v enem od obrambnih stolpov cerkve na Goričici, kjer je znanje nabiralo nekaj več kot 100 učencev vseh štirih domžalskih vasi, do sodobnih šolskih poslopij, ki omogočajo kakovostno izobraževanje in vzgojo skoraj 4000 šolarjem. Ocenil je, da nas sodobno urejene stavbe, dobro opremljene učilnice in kabineti, kjer je na voljo domala vsa nova učna tehnologija, navdajajo z zadovoljstvom in ponosom. A šola ni šola, kadar je sama, šolo naredijo učenci in učitelji, tudi starši, ki vse bolj vstopajo v šolski prostor. Največ besed je namenil vlogi učiteljev in učiteljic. Ob koncu se je zahvalil prav vsem, ki so kakorkoli prispevali k bogatemu obujanju spominov na 150-letnico šolstva v naši občini.

Kulturni program je bil pester in je prikazal vso paleto različnega ustvarjanja v naših šolah, kar z nekaj prizori pa se je podal tudi v zgodovino in nas, starejše, spomnil na naše sedenje v šolskih klopih. Slavnostno akademijo je zasnoval priznani glasbeni ustvarjalec Tomaža Habeta s pomočjo Pavleta Pevca iz Javnega sklada za kulturne dejavnosti RS – Izpostava Domžale, nastopili pa so pevski zbori in učenci domžalskih osnovnih šol, Srednja šola Domžale, Kvartet in tolkalci Glasbene šole Domžale, plesni par Plesne šole Miki, Otroška folklorna skupina KD Domžale, Simfonični orkester Domžale-Kamnik ter Rdo Černe, Janez Hafner, Zoran Potočan in Robert Vrčon, ki so nas v različnih krajših dramskih besedilih vrnili v začetke šolstva. Povezovalca sta bila Draga Jeretina Anžin in Matej Primožič, za projektice, ki so nas vrnile sto in več let nazaj pa je poskrbel Roman Kos.

Nepozaben večer, poučen za vse generacije!

V.



Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

Dnevi kmetijstva slovenske Istre že 10. leto v Kopru

06.10.2014

Avtor:**Kategorija: SLO-EU****Ta konec tedna so zaznamovali tudi jubilejni Dnevi kmetijstva slovenske Istre, ki so v dveh dneh skupaj v Koper privabili več kot 15 tisoč obiskovalcev.**

"Istra brez meja" je bila osrednja tema letošnjih Dnevov kmetijstva slovenske Istre, ki so tudi letos del starega mestnega jedra obogatili s pestro in raznoliko ponudbo našega zaledja in celotnega dela Istre. Dvodnevno dogajanje je na več kot 2 tisoč kvadratnih metrov površin dodatno popestrila predstavitev avtohtonih domačih živali, odlično pa je bilo poskrbljeno tudi za spremljajoči kulturno – zabavni program.

Podeželje in vse kar sodi zraven je na 110 bogato obloženih stojnicah tokrat predstavljalo 93 razstavljalcev – ti so obiskovalcem ponujali najrazličnejše domače pridelke in izdelke, od sirov, salam in drugih mesnih izdelkov, oljčnega olja, vina, medu, do sadja in zelenjave, različnih namazov, ročno izdelanih predmetov, proizvodov kmetijske obrti in še in še. Med drugim so se na stojnicah predstavljale tudi različne kmetijske ustanove in društva, letošnji jubilejni dnevi kmetijstva pa so v Koper ponovno pripeljali tudi avtohtone pasme domačih živali. Istrski osel, drežniška koza, istrska ovca, krškopoljski prašič, kranjska čebela, štajerska kokoš, kraška sivka in celo avtohtoni lipicanec iz Kobilarne Lipica so najbolj očarali prav najmlajše, ki so se zabavali tudi ob spoznavanju mini živalskih predstavnikov - mini koze, mini ovce, mini prašičev ter okrasne perutnine, nemškega orjaka in ovnača, golobov, prepelice, kuncev, želv in drugih malih živali.

Sicer pa so v okviru jubilejne obletnice Dnevov kmetijstva prvi mož koprške občine Boris Popovič, predsednik organizacijskega odbora Oskar Fritz in Vinska kraljica slovenske Istre Sara Pfeifer Pelicon ob priložnosti podelili tudi posebna priznanja za 10-letno sodelovanje na prireditvi, in sicer Društvu Boškarin, Društvu Vinol, družinski kmetiji Gregorič, ekološkemu vinogradništvu Rodica, Emiliji Pavlič, gobarskemu-mikološkemu društvu Slovenske Istre, Istri tartufi Šavle, kmetiji Martisa, kmetiji Vojvoda, kmetijsko gozdarskemu zavodu Nova Gorica Beti, Agrariji Koper, Mireli Šaran – Grižonič, Obalnemu čebelarškemu društvu Koper in podjetju Vinakoper.

Poleg sejma še druge aktivnosti

Ob tem je jubilejno prireditev zaznamovala tudi podelitev naziva šampiona medu, ki ga je organiziralo Obalno čebelarsko društvo Koper. Naziv Šampion leta 2014 si je tako prislužil akacijev med Bruna Berlota, sledil mu je akacijev med Milana Ovca, tretje mesto pa je zasedel hoja med Nikolskega Trajča.

Pestro je bilo tudi v nedeljo, ko so ocenjevali »najbolj všečne stojnice« letošnjih Dnevov kmetijstva slovenske Istre, in sicer najboljša stojnica je bila letos stojnica KZ Agrarije Koper, drugo mesto je zasedla stojnica Gobarskega – mikološkega društva slovenske Istre, tretje mesto pa kmetija Martisa. Sledila pa je še podelitev v okviru Projekta Wellfood: Najbolj všečna embalaža oljčnega olja. Najbolj všečno etiketo oljčnega olja je po izboru strokovne komisije imela Stara kortina Janka Bočaja iz Bočajev, medtem ko si je nagrado potrošnikov in obiskovalcev prireditve prislužil Aleš Bučinel iz Gradnega v Brdih.

Pestro dogajanje je v soboto popestril tudi 6. ex-tempre in odprti ateljer Sladka Istra 2014, na katerem je sodelovalo 120 slikarjev in umetnikov iz Slovenije ter zamejstva. Tudi letos je bila tema ex-tempora vezana na naslov prireditve »Sladka Istra«, selektorica Anja Smrkolj pa je med množico oddanih del izbrala 20 tistih, ki bodo po prvi razstavi v Kopru obiskala še razstavišča drugod po Sloveniji. Zmagovalke ex-tempora Sladka Istra 2014 so bile tri, in sicer domačinka Zdenka Petek, Marjana Dimec iz Ljubljane ter Tržačanka Elsa Delise. Drugo nagrado, sodelovanje na potujoči razstavi Sladka Istra 2014, pa so prejeli: Saška Gajšek, Jožica Golja, Alica Javšnik, Tatjana Prodan, Ivan Stojan Rutar, Karin Zrinjski, Vlado Geršak, Eleonora Krkač, Matej Pečenik, Judita Rajnar, Luna Apollonio, Anita Vozelj, Nuša Javornik, Božica Mihalič, Maja Gržina Cergolj, Livio Zoppolato ter Polona Harum.

Nagrajenke bodo prihodnje leto razstavljale v Pretorski palači, brezplačno se bodo udeležile likovnega tečaja v organizaciji JSKD, prejele pa so tudi platna ter slikarski material podjetja Art Ljubljana in Kompasov darilni bon za enodnevni izlet v adventnem času.



Nova sezona CKD

Kranj – V prvih oktobrskih dneh se začne nova sezona Centra kulturnih dejavnosti, ki deluje v okviru območne izpostave JSKD Kranj. Letos bodo na voljo delavnice risanja, gledališča, lutk in petja. Mentor Domi Vrezec bo vodil gledališke delavnice, skupino Kranjske čebelice za otroke do 10 let in začetno gledališko pripravnico, v skupini Persone se bodo kalili odrasli. Dramski govor bo učila Jerca Mrzel, medtem ko otroško lutkovno delavnico pripravlja Nataša Herlec. Delavnico krpank bo vodila Meta Vovk Čalič. Likovnega ustvarjanja se boste lahko učili pri mentorju Robertu Primcu, in sicer risanja za otroke, študijskega risanja in risanja za odrasle. Letos nova bo vokalna delavnica popularne glasbe in jazza s Kristino Oberžan. Vpis v delavnice je možen do zapolnitve mest. Več na spletni strani www.ckd.si